
Undersökningen bygger på intervjuer med 1 078 
representativt utvalda personer i åldern 18+ år från 
YouGov-panelen under perioden 01 - 05-03-2022

Kvinna Man 18-29 yrs 30-39 yrs 40-49 yrs 50-59 yrs 60+ yrs

A B C D E F G
Hur nära följer du rapporterna om den ryska invasionen av 
Ukraina?

Bas 1078 559 519 179 211 146 205 337
Mycket nära 36% 29% 43% 33% 35% 39% 38% 35%

▼ ▲ A
Ganska nära 49% 52% 45% 46% 51% 44% 42% 55%

B E.F
Inte särskilt nära 10% 11% 9% 12% 9% 12% 14% 7%

G
Jag känner till rapporterna, men följer inte dem 5% 7% 3% 8% 3% 5% 6% 3%

B G G
Jag känner inte till rapporterna 0% 0% 0% - 2% - - 0%

Summa 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
        

Total

Kön Age



Undersökningen bygger på intervjuer med 1 078 
representativt utvalda personer i åldern 18+ år från 
YouGov-panelen under perioden 01 - 05-03-2022

Kvinna Man 18-29 yrs 30-39 yrs 40-49 yrs 50-59 yrs 60+ yrs

A B C D E F G

Utifrån vad du har sett eller hört angående EU:s 
ekonomiska sanktioner mot Ryssland på grund av dess 
attacker mot Ukraina, tycker du att de har gått för långt, 
eller inte har gått tillräckligt långt, eller är adekvata?

Bas 1078 559 519 179 211 146 205 337
Har gått för långt 11% 13% 9% 26% 14% 11% 7% 4%

B ▲ D.E.F.G F.G G ▼ 
Är adekvata 26% 25% 26% 27% 24% 25% 28% 24%

Har inte gått tillräckligt långt 50% 42% 58% 30% 46% 48% 51% 63%
▼ ▲ A ▼ C C C ▲ C.D.E.F

Vet inte 14% 19% 7% 18% 17% 16% 13% 9%
▲ B ▼ G G G ▼ 

Summa 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
        

Total

Kön Age



Undersökningen bygger på intervjuer med 1 078 
representativt utvalda personer i åldern 18+ år från 
YouGov-panelen under perioden 01 - 05-03-2022

Kvinna Man 18-29 yrs 30-39 yrs 40-49 yrs 50-59 yrs 60+ yrs

A B C D E F G
Såvitt du vet, vilka av följande tror du stämmer bäst 
överens med Rysslands avsikter i Ukraina?

Bas 1078 559 519 179 211 146 205 337
Ockupera utbrytarregionen Donbass i Ukraina 2% 2% 3% 4% 4% 1% 0% 2%

F F
Ockupera en del av Ukraina som är större än 

Donbassregionen, men inte hela landet 8% 6% 10% 18% 8% 5% 8% 5%

A ▲ D.E.F.G
Ockupera hela Ukraina, men inte göra ytterligare 27% 20% 35% 22% 20% 26% 27% 35%

▼ ▲ A ▼ ▲ C.D
Ockupera hela Ukraina, med avsikt att anfalla fler europeiska 

länder därefter 43% 47% 39% 36% 45% 44% 45% 44%

B
Något annat 3% 2% 4% 4% 4% 3% 4% 2%

Vet inte 16% 24% 8% 15% 19% 21% 17% 13%
▲ B ▼ G G

Summa 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
        

Total

Kön Age



Undersökningen bygger på intervjuer med 1 078 
representativt utvalda personer i åldern 18+ år från 
YouGov-panelen under perioden 01 - 05-03-2022

Kvinna Man 18-29 yrs 30-39 yrs 40-49 yrs 50-59 yrs 60+ yrs

A B C D E F G
Hur sannolikt tror du det är att Rysslands invasion av 
Ukraina kommer att leda till ett större krig som involverar 
EU?

Bas 1078 559 519 179 211 146 205 337
Mycket sannolikt [4] 13% 14% 11% 15% 15% 15% 17% 7%

G G G G ▼ 
Ganska sannolikt [3] 43% 50% 35% 50% 41% 45% 43% 39%

▲ B ▼ G
Inte särskilt sannolikt [2] 28% 18% 39% 23% 25% 21% 22% 41%

▼ ▲ A ▲ C.D.E.F
Inte alls sannolikt [1] 3% 1% 5% 3% 2% 3% 3% 3%

A
Vet inte 13% 16% 10% 9% 17% 16% 15% 11%

B
Bottombox [1-2] 31% 19% 44% 26% 27% 24% 25% 44%

▼ ▲ A ▲ C.D.E.F
Topbox [3-4] 55% 64% 46% 65% 57% 60% 59% 45%

▲ B ▼ G G G G ▼ 
Medelvärde 2,75 2,92 2,58 2,84 2,83 2,85 2,86 2,55

▲ B ▼ G* G G G ▼ 
Std. av. 0,74 0,67 0,77 0,73 0,75 0,75 0,77 0,68

        
Summa 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total

Kön Age



Undersökningen bygger på intervjuer med 1 078 
representativt utvalda personer i åldern 18+ år från 
YouGov-panelen under perioden 01 - 05-03-2022

Bas Stor [4] Ganska stor 
[3]

Inte särskilt 
stor [2] Ingen alls [1] Vet inte Bottombox [1-

2] Topbox [3-4]

Hur stor tillit, om någon, sätter du till de följande för att ta 
de rätta besluten när det gäller att besvara Rysslands 
invasion av Ukraina?

Boris Johnson 1078 11% 31% 24% 12% 22% 36% 42%
Keir Starmer 1078 3% 10% 11% 6% 70% 17% 13%

EU 1078 23% 43% 15% 5% 14% 20% 66%
USA 1078 16% 38% 23% 8% 15% 31% 54%

Tyskland 1078 18% 43% 17% 5% 17% 22% 61%
Frankrike 1078 17% 42% 17% 6% 19% 22% 59%



Medelvärde Std. av. Summa

2,53 0,91 100%
2,36 0,92 100%
2,97 0,83 100%
2,74 0,87 100%
2,88 0,80 100%
2,87 0,82 100%
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